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X®Po1 Pe ECMOTEPIKO YIVOUEVO

Opiopdg
‘Eoto F évag K-ypappikog xdpog (K = R 1 €). 'Eva eomteptkd yvopevo
(inner product 1} scalar product) otov E givon puo ametkovion

(Y:ExE —>K

TETOL0. DOTE

I

<l’1 +>‘$27y> = <l’1,y> +>‘<$27y>
= <y’x> Epptira-v
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0
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Yo KGO T, T, 2Tq,y € E xar A € K.
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X®Po1 Pe ECMOTEPIKO YIVOUEVO

Opiopdg

‘Eoto F évag K-ypappikog xdpog (K = R 1 €). 'Eva eomteptkd yvopevo
(inner product 1} scalar product) otov E givon puo ametkovion

(Y:ExE —>K

TETOL0. DOTE

Yo KGO T, T, 2Tq,y € E xar A € K.



X®Po1 Pe ECMOTEPIKO YIVOUEVO

Opiopdg

‘Eoto F évag K-ypappikog xdpog (K = R 1 €). 'Eva eomteptkd yvopevo
(inner product 1} scalar product) otov E givon puo ametkovion

(Y:ExE —>K

TETOL0. DOTE

Yo KGO T, T, 2Tq,y € E xar A € K.

apo.  (3)" (z,y; + Aya) = (1) + A (7, 9) -



X®Po1 Pe ECMOTEPIKO YIVOUEVO
[Ipdétaon (Avicotra Cauchy-Schwarz)

Av E eivai ympog e e6wTEPIKO YLVOUEVO,
(a) 1o kabe x,y € E 1oyder

[z, y)] < (z,2) 2 (y,y) /2.

(b) lootnTa 1c)0eL av kKau HOVov av Ta T,y VoL YpouuIKe. CopTnuéva.

[Ipotaon

Av E eivar yapog e eawTepino yrvouEvo, i ameEIkovion
I-| : E = R* émov ||z| = (x,2)'/? eivar vépua orov E.



Xmpot pe ecmTtePKO yvopevo: Iapatnpnoeig

(o) Mo ametkovion
(w)y:ExE =K

7OV KaVOTOolEl TG 1010TNTEG (1), (1) Kot (ii1) TOV OPIGHOV TOV ECMTEPIKOD
YIWVOUEVOD AEYETOL NU—EGMTEPIKO YIVOLEVO.

"Eva npui—eomtepikd yivopevo ikavonolel tnv OgpeAldon avicotnta
Cauchy-Schwarz (6y1 6pmg kot to (b) g [podTaong).

(B) Apxetol ouyypapels (Wwaitepa og GUYYPAULOTO OO LOTIKYG
(PLGIKNG N GAL®V EPAPUOYDV) 0piloVV TO EGOTEPIKO YIVOUEVO DGTE VO
elvat YpoppIKS ¢ TPog TNV de0TEPN UETAPANTN KOL AVTIYPOUUKO OC
npog tnv pm. Etot, opilovv 1o ecmtepikd yvouevo otov C" wg e€fc:
[

(z,y) = > x(k)y(k).

k=1
(v) 'Evog ydpog e E00TEPIKO YIVOUEVO OTOKOAEITOL KOUULE POpa Kot
ydpog mpo-Hilbert (pre-Hilbert space).



['pappkot yopot pe vopua,

Noppa o€ évay ypapp. xdpo X givor o angwovion || : X — R, dote
v kGbe x,y, € X kou A € K,

[z] =0 av kot povo av x =0,
[Az] = Al o
Je+ 31 < 2] + 1] Cprrevuch avissenze).

Opiopog

Av || - || eivon puo voppa otov X, 1ot T0 Levyog (X, || - ||) Aéyeton ydpog
e VOpLLOL.

Houvvapmond: X x X — Rpe d(z,y) =|z—yl, =,y X eivar
UEeTPIKY (N HETPIKN 1OV €XAyETOL 6TOV X 0710 TN vOpa Tov). Otav o
petp. xopog (X, d) givar miipng, o (X, | - ||) Aéyeton ydpog Banach.




X®Po1 Pe ECMOTEPIKO YIVOUEVO

Emopévog kabe (E, (-,-)) yiveton petpucdg yopog (E, d) pe

1/2
dw,y) = lo—yl = (@—ya—y)"* ayc B
GTOV 0010 O YPOUUIKES TPAEELS

+:(E,d)x(E,d) = (E,d): (x,y) > x+y
(K x (Byd) = (E,d) s (N z) = Az

etvan ovveyeic. Emiong n ametkdvion
(E7d> X <E7d) - ([K7||) : (Ilf,y) - <.'L',y>

etvan ocvveyng.



X®Po1 Pe ECMOTEPIKO YIVOUEVO
(o) (Kavovag [opoiinioypdppon)

yio e x,y € E, |z +y|* + |z —y|* = 2]+ 2[y|.

(B) (ITvBayopero Oswpnuo)

av x,y € E xa1 (z,y) =0, oze |z +y|? = || +[y].
IR el = IRV ity




Kobetomra

Avo cToygia x,y evog ydpov E pe ecwtepiko yvouevo Aéyovrar kabeta
(ovpporkd z L y) otav (z,y) = 0.

Muw owoyévewa {e; : ¢ € I} C E Aéyeton opfokavovikn (orthonormal)
av (e;,e;) = 0;; e kabe i, 5 € I.

OpBokavovikn = ypappukd ove&aptnen. [Ipog v avrtictpoen:
[Ipdtaon (Awdikacioo Gram-Schmidt)

Av{z,, : n € N} eivar ua ypogyura aveloprnn axolovbio o’ évav
xopo (E,(.,.)) ue eawtepixd ywvouevo, tote vmdpyel uio. opfokavovikiy
axoiovBia {e, : n € N} atov E dote, yia kébe k € N, va 1oyder’
le,:n=12..kl=[z,:n=1,2,.. k.

Kabe voywpog F' C E nenepacpévng odotoong et o adyefpkn
Baon {e;,....e,, } mov givan opBokavovikn. Kabe x € F ypaoetar
n

povadikd x =Y. (r,e.)ep.
k=1

ue [A] ¥ span A 0o copBorilovpe v ypapuki 01k evog A € E.



To mAnciéatepo ddvoopa (BéATIot Tpocéyyion) (I)

Anqupo

Eorw E yapog ue eowtepixo yivouevo, x € E ko F' memepacuevis
P S Al
Jidotaonc vroywpog tov F.
(o) Yrapyer éva kot povodixo oiavooue. ., € I mov eivor winoiéotepo
oto x. Av {ey, e, ..., e, } eivar opbokavovikij faon tov F, 1o y,, divera
n I
, , ~x)zimiv{ 2%l : 2¢F)
amé rov omo y, = 3. (x,e;)e,. 197 f
k=1
(b) EmimAéov 10 x — vy, eivar kaleto arov F kou avtiotpoga, avy € F

kounx—y L F, totey =1y,.
AnAadn, av 300ei opbokavovikn owoyévela {e, ey, ..., €, }, M

rn
OTEKOVION

K — R*: A= (Ap, Ay, ...

Z)\kek

&xet oMo Moo oto onpeio A = ((z,e,), (x,e5), ..., (x,e,)) € K™,




To mAnciéatepo ddvoopa (BéATIot Tpocéyyion) (I)

Anqupo

Eorw E yapog ue eowtepixo yivouevo, x € E kou F' wemepaouévng

o1aotaons vroywpogs tov F.

(o) Yrapyer éva ko povodixo oiavooua y,, € F mov eivor winoiéorepo

oto x. Av {ey, e, ..., e, } eivar opbokavovikij faon tov F, 1o y,, divera
n

and v o Yy, = (T, €,)ex.

k=1
(b) EmimAéov 10 x — vy, eivar kaleto arov F kou avtiotpoga, avy € F

kounx—y L F, totey =1y,.
AnAadn, av 300ei opbokavovikn owoyévela {e, ey, ..., €, }, M

rn
OTEKOVION

K — R*: A= (Ap, Ay, ...

Z)\kek

&xet oMo Moo oto onpeio A = ((z,e,), (x,e5), ..., (x,e,)) € K™,




To mAnciéatepo ddvoopa (BéATIot Tpocéyyion) (I)

Anqupo

Eorw E yapog ue eowtepixo yivouevo, x € E kou F rnenepoouévng

o1aotaons vroywpogs tov F.

(o) Yrapyer éva ko povodixo oiavooua y,, € F mov eivor winoiéorepo

oto x. Av {ey, e, ..., e, } eivar opbokavovikij faon tov F, 1o y,, divera
n

and v o Yy, = (T, €,)ex.

k=1
(b) EmimAéov 10 x — vy, eivar kaleto arov F kou avtiotpoga, avy € F

kounx—y L F, totey =1y,.
AnAadn, av 300ei opbokavovikn owoyévela {e, ey, ..., €, }, M

rn
OTEKOVION

K — R*: A= (Ap, Ay, ...

Z)\kek

&xet oMo Moo oto onpeio A = ((z,e,), (x,e5), ..., (x,e,)) € K™,




To mAnoiéotepo ddvvopa (Amddeen (B))

n

Kb y € F ypaoetony = > (y,e)ep.
k=1



To mAnoiéotepo ddvvopa (Amddeen (B))

n

Kb y € F ypaoetony = > (y,e)ep.

Topa: (z—y) L F << (r—vy,e,) =0Vk, <
n

<y7ek> = <IL‘,€k> Vk, & y= kz <$7ek>ek =Yg
-1



To mAnoiéotepo ddvvopa (Amddeen (B))

n

Kb y € F ypaoetony = > (y,e)ep.

Topa: (z—y) L F << (r—vy,e,) =0Vk, <
n

<y7ek> = <IL‘,€k> Vk, & y= kz <$7ek>ek =Yg
-1



To mAnciéatepo dbdvooua (Amodeitn (a))

x_z)‘kek: ($_Z<5Evek>ek> + < (<$a€k>—)\k)€k> =utv
k=1

k=1



To mAnciéotepo drdvoopa (Amodeien (o))

(@) Av (A1, Agy.oey A,,) € K,
:U—Z)\kek: (m—Z(m,ek>ek> + <Z(<J,,€k>—)\k)ek> =u+tv
k=1 k=1 k=1

napatnpovpe 6ttu L F (ywori (u,e,) =0y k=1,...n) kwv € F,
apov L u.



To mAnciéatepo dbdvooua (Amodeitn (a))

(@) Av (A1, Agy.oey A,,) € K,

x_z)‘kek: ($_Z<$vek>ek> + <Z(<l’7€k>—)\k)€k> =utv
k=1

k=1 k=1

napatnpovpe 6ttu L F (ywori (u,e,) =0y k=1,...n) kwv € F,
dpov L u. ThBaydpero: |u+v]? = |ul? + [v]? dnradn

2 2

n
= :B—Z(m,ek>ek +
k=1

2
n

Z(<m7ek>_)‘k>ek

n
Xr — E )\kek
k=1

k=1
n 2 n
= JI—;<$7(ik>(2k +;[<Jz,ek>—)\k!2 (1)

\Y,

x—Z(m,ek>ek , wotnta ovv (x,e;) = A, VEk.
k=1



Bessel k.Ax.

ITapatpnon

Eotw E yaopog ue eowt. yiv. kai {eq, ey, ...} opbokavovikij axolovbio.




Bessel k.Ax.

ITapatpnon

Eotw E yaopog ue eowt. yiv. kai {eq, ey, ...} opbokavovikij axolovbio.




Bessel k.Ax.

ITapatpnon

Eotw E yaopog ue eowt. yiv. kai {eq, ey, ...} opbokavovikij axolovbio.

n
E x ek
k=1

=lel? =) _lz,er)l* VzeEneN. ()




[Mopatpnon

Eotw E yaopog ue eowt. yiv. kai {eq, ey, ...} opbokavovikij axolovbio.
n
E x ek

k=1

(omd v (1) pe Ay, = 0).

=[zl?=Y [(z,ep)]? Vz€EneN.

[Ipdétaon (Avicotnta Bessel)

(i) ];1 [z, ep)]? < |z|?  YwewV

(ii) v (i) 16yber 166TnTo av ko pévov av € [e; i =1,...,n].

|



[Mopatpnon

Eotw E yaopog ue eowt. yiv. kai {eq, ey, ...} opbokavovikij axolovbio.
n
E x ek

k=1

(omd v (1) pe Ay, = 0).

=[zl?=Y [(z,ep)]? Vz€EneN.

[Ipdétaon (Avicotnta Bessel)

@ 3 [z, en)? < =)
k=1

(ii) v (i) 16yber 166TnTo av ko pévov av € [e; i =1,...,n].

|



Bessel k.Ax.

[Mopatpnon

Eotw E yaopog ue eowt. yiv. kar {e,, e, ...} oplorxavoviki axolovbio.

n

x—Z(m,ek)ek

2
=[zl?=Y [(z,ep)]? Vz€EneN.
k=1 k=1

(omd v (1) pe Ay, = 0).

[Ipdétaon (Avicotnta Bessel)

WY [z en)l? < ]
k=1

(ii) v (i) 16yber 166TnTo av ko pévov av € [e; i =1,...,n].

[Ipdétaon (Fevikevpévn avicotnta Bessel)

S L )/
S e )P < 2. E B

n=1



Xwpot Hilbert

Opiopdg

"Evag ydpog (E, (-, -)) pe eootepikd ywvopevo Adyeton ydpog Hilbert av
gtvo TANPNG G TPOG TV HETPIKT OV 0PILEL TO EGMTEPTKO YIVOUEVO.

/
J (5 =i -0l spe [kl ;@u,m&

M e (ﬁ_\ D it on nan Y LA a%fh— var [[%.-xV—>v




Xwpot Hilbert

[Mopoadeiypata (a) O yopog K™, epodiacuévog pe 1o cuvnbicpévo
n
go0TepKd ywopevo (x,y) = > x(k)y(k), eivon BéBona xdpog Hilbert.



Xwpot Hilbert

[Mopoadeiypata (a) O yopog K™, epodiacuévog pe 1o cuvnbicpévo
n

go0TepKd ywopevo (x,y) = > x(k)y(k), eivon BéBona xdpog Hilbert.
k=1

Eivau emiong minpng og mpog v vopua. ||, aAlé Sev eivar xdpog

Hilbert wg mpog avtiv (yroti dev kavomoteitat 0 Kavovag Tov

TOPOAANAOYPALLLOV), LOAOVOTL O1 SVO VOPLEG EIVOL IGOOVVOLLEG.



Xmpot Hilbert

[Mopoadeiypata (a) O yopog K™, epodiacuévog pe 1o cuvnbicpuévo
n
go0TepKd ywopevo (x,y) = > x(k)y(k), eivon BéBona xdpog Hilbert.
k=1

Eivou eniong mipng og mpog mv voppa |, adré dev eivar ydpog
Hilbert wg mpog avtiv (yroti dev kavomoteitat 0 Kavovag Tov
TOPOAANAOYPALLLOV), LOAOVOTL O1 SVO VOPLEG EIVOL IGOOVVOLLEG.
(b) Kabe ydpos (F,(-,-)) pe eomtepcd yvopevo ko dim F < 0o givon
y®pog Hilbert.
(c) O ydpoc 2, ue 10 GVVNOIGUEVO ECMTEPIKS YIVOUEVO

oo

A (x,y) = > x(k)y(k), eivon xdpog Hilbert, kot o ydpog ¢, tov
k=1

A aohovdidy HE TETEPAUCHEVO POPEQ EIvaL TVKVOG VIOYWPOG TOV.
£ E“uw) }(m)) KA€K om S x> cx}

VY. Z}Yuw(u)} ‘CZHI-A))) ZHM[) (%m«)l fluu))) < 1o

=t
e lixty ey,
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Xwpot Hilbert

[Mopoadeiypata (a) O yopog K™, epodiacuévog pe 1o cuvnbicpévo
n

go0TepKd ywopevo (x,y) = > x(k)y(k), eivon BéBona xdpog Hilbert.

k=1
Eivou eniong mipng og mpog mv voppa |, adré dev eivar ydpog
Hilbert wg mpog avtiv (yroti dev kavomoteitat 0 Kavovag Tov
TOPOAANAOYPALLLOV), LOAOVOTL O1 SVO VOPLEG EIVOL IGOOVVOLLEG.
(b) Kabe ydpos (E,(-,-)) pe eomtepcd yvopevo ko dim F < 0o givon
y®pog Hilbert.

(c) O ydpoc 2, ue 10 GVVNOIGUEVO ECMTEPIKS YIVOUEVO
oo

(x,y) = > x(k)y(k), eivon xdpog Hilbert, kot 0 ydpog ¢, Tov
k=1
aKoAOVDV Le TETEPAGUEVO QOPED EIVOL TVKVOS VTOYWPOS TOL.

Emopévag o xdpog (c,,. [ ]|, eivan xdpog pe ecotepucd yvopevo add
oyt Hilbert, epocov dev givar mAnpng.
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Xwpot Hilbert

[Mopoadeiypata (a) O yopog K™, epodiacuévog pe 1o cuvnbicpévo
n

go0TepKd ywopevo (x,y) = > x(k)y(k), eivon BéBona xdpog Hilbert.

k=1
Eivou eniong mipng og mpog mv voppa |, adré dev eivar ydpog
Hilbert wg mpog avtiv (yroti dev kavomoteitat 0 Kavovag Tov
TOPOAANAOYPALLLOV), LOAOVOTL O1 SVO VOPLEG EIVOL IGOOVVOLLEG.
(b) Kabe ydpos (E,(-,-)) pe eomtepcd yvopevo ko dim F < 0o givon
y®pog Hilbert.

(c) O ydpoc 2, ue 10 GVVNOIGUEVO ECMTEPIKS YIVOUEVO
oo

(x,y) = > x(k)y(k), eivon xdpog Hilbert, kot 0 ydpog ¢, Tov
k=1
aKoAOVDV Le TETEPAGUEVO QOPED EIVOL TVKVOS VTOYWPOS TOL.

Emopévag o xdpog (C,,, [|-[l,,) eivan xdpog pe ecoteptcd yvopevo addd
oyt Hilbert, epocov dev givar mAnpng.

(d) O xdpog C([a,b]) Sev eivon mhipng g mpog v voppa. ||-[|., mov
opilel 10 eomTEPIKO YIVOLEVO.



Yreover ¢ C Gl om 1, - i"{“’“"[ N ot 1, - fayVoeke
¥ i

{ . = - mo" r-f{
e Vwe ol ‘J;f,,-f_)‘ [l b () 22
: ,: : Vl\")r,v-
# L 4 ¥
prep L b s 4(vih-r) =4

o
L ze onac Ve > v

; Yedo Fva t L
op ({-.,) SRR Y W00 Iy - bl <VE
Rac a&'(oeﬁg_, F.. —}{— one L[ z0 a- fa,,.j_

HH-L oo (#)%] L Jon knefer veren ansars

3 feClos) v lf -Fl,—>0

Zone Ere
P b 1 ~ 2 b b .
frer s fiear® < J1e- *f Je-td® 2 (101 2 WE-RE 50
¢ i o '~
o
L

f- 1'7- (t/uv 'F—Hlsv»w\’,.)
s

- o (g (41 j|+..|‘) . %uﬁ-mﬁ:o
M)

wd N

EH=zo Vel Z ore
#lty 24 ¥ kelpsy]

= gr”r* Y”")l = S(H » oo ()
° g -

&

o~



Fovrspete [ z;(;-, [perar
CCleepn), 100+ Teen /"77“J‘ﬂ""'yug.)q Wi lhat

I¥L MASpn
M Kee {L—) St grhve /'L.-ﬂ,l.
( ¢ (r&g) > ” ’;(lv> e NPy 123 k'fﬁﬂ-ovl-.

Wiy < <o (fin)
telarl)

J(f\@) = "7{"‘3“
1= (230



Xmpot Hilbert

Ocopnua (Iinociéstepo didvuoua (I1))

Eotw E ydpog ue eomrepucd yrvouevo, F #+ B xoptd kan thipeg
vroavvoio tov E. Av x € E\F, t6te vrdpyer povadiko y, € F
TANCIEGTEPO TPOG TO T, SNAadH TéT010 DoTe W% €F  AeTosl] €F &,
: AYpt (1-5V, & F
|z =y, = d(z,F) == inf{|lz — 2] : z € F}.
,\-/\/J Myvediw Ane ! t—nv 21,9, €F s -> I =y, ~x) = J.'ZJ(*)F)
! @ D) npate Ono Ve FIxACY,
J Ay s et
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Xwpot Hilbert

Ocopnua (Iinociéstepo didvuoua (I1))

Eotw E ydpog ue eomtepid yvouevo, F =+ () xoptd kar mipeg
vroavvoio tov E. Av x € E\F, t6te vrdpyer povadiko y,, € F
TANGIETTEPO TPOS TO T, ONAAON TETO10 WaTE

2=y, | = d(z,F) := inf{|z — | : z € F}.

Opiopdg

To povodiko avtd otoygeio y,, Tov F' ovopdlovpe (opbry) mpofoin tov =
otov F, kot 1o cupBorilovpe Pp(z) | P(F)x.
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[Ipdtaon (KdéBeto dibvuoyior)

‘Ecto E y®pog pe ecmtepikd yvopuevo, F mhnpnc ypouuiros vmoywpog
100 E. Av z € E\F, n (opB) npofoin Pp(x) tov x otov F givon 10
povadiko y € F' 1étoo wote x —y L F.
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Xwpot Hilbert

Ocopnua (Yroapén kabétov drovhiopatog)

Av H eivor yapog Hilbert kou M eivar yvijoiog kAe1otog vaoywpog tov
H téte vmapyer z € H, z #+ 0 dore z L M.
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Ocopnua (Yroapén kabétov drovhiopatog)

Av H eivor yapog Hilbert kou M eivar yvijoiog kAe1otog vaoywpog tov
H téte vmapyer z € H, z #+ 0 dore z L M.
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Xwpot Hilbert

Ocopnua (Yroapén kabétov drovhiopatog)

Av H eivor yapog Hilbert kou M eivar yvijoiog kAe1otog vaoywpog tov
H téte vmapyer z € H, z #+ 0 dore z L M.

H mAnpdétnra dev pmopet va mopoieipbet:

Hopaderypa

Zrtov (g, (, ) vrapyeL yviolog khelotdg vrdyopog M, dote ,
ML = {0}
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OpBoydvieg droomacelg

Av A givon pn kevo vroshvoro tov H, 0étw

Y
At ={z e F:(z,y) =01 xéde y € A}.
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At ={z € E: (z,y) =0naxébe y € A}.

0 A givon mévta KAe16TOC Ypoppkog vidympog Tov H.
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Ocopnua (Opboydvia SidcTac)

Av M eivou kle1otog vmoywpog evog ywpov Hilbert H, tote

MoM*=H.
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OpBoydvieg droomacelg

Av A givon pn kevo vroshvoro tov H, 0étw
At ={z € E: (z,y) =0naxébe y € A}.

0 A givon mévta KAe16TOC Ypoppkog vidympog Tov H.

Ocopnua (Opboydvia SidcTac)
Av M eivou kle1otog vmoywpog evog ywpov Hilbert H, tote

MoM*=H.

Anhodn
Yy € H yphoetor povadike. y = 1, +y, 6movy,, € M, y, € M*.
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OpBoydvieg droomacelg

[Mopropa (OpbN TpoPoin)

Eorw M rheiorog vmoywpog evog yawpov Hilbert H. H ameikovion

Py:H—=H:y—yy

EIVOL YPOLYIKT K0T GOVEYHG.
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[Mopropa (OpbN TpoPoin)
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OpBoydvieg droomacelg

[Mopropa (OpbN TpoPoin)

Eorw M rheiorog vmoywpog evog yawpov Hilbert H. H ameikovion

Py:H—H:y—yy
EIVOL YPOLYIKT K0T GOVEYHG.

Oun Py, etvar KoAd opiopévn Kot ypopik Enetat (og yvooTtov) ond
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OpBoydvieg droomacelg

[Mopotmpnon - Aoknon Otav H givar ydpog Hilbert:
At ={0} < span(A) nokvég otov H.

Ioodvvapa Evag ypoppkdc vrdoympog E evog ydpov Hilbert H givau
mokvog (dense) otov H av kot pdévov av 1o povo didvuopa tov H mov
etvan kéBeto otov E eivon o 0.



"Ectow H ydpoc e ecntepikd yvopevo, A C H un kevo.
B Al Kheotog vidywpog tov H xor AN A+ C {0}.
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"Ectow H ydpoc e ecntepikd yvopevo, A C H un kevo.
B Al Kheotog vidywpog tov H xor AN A+ C {0}.

Av H Hilbert: A+ ={0} < spanA=H.

NI 1A
AQ(Ai)i Spr f pvnd & 7‘)(”'/ fof, %

ACB= Bt CAL
AL — ALLL'
Av H Hilbert xat E «he1ot6¢ ypoppt. vedyopog, tote  F = E+L,

Av H Hilbert koaw E/, F' k\etotol ypopp. vedoympot pe | F', tote
E+F eiotoc. (3 npsf (o2 A =c2)
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Xwpot Hilbert

Tpia wpdypota:
(1) Yrapén minciéotepov S10vOGHOTOC, Gpa. Kot KAOETOV S10VOGLLOTOG.
(2) Zuveyeic YpoUIIKES LOPOES ETVOL TOL ECMTEPTKA YIVOLEVA.

(3) Yrapén opBokavovumg Béong {z., : v € I'}.
(Apa 1oopop@iopdg pe £2(T))

Zopohopog: £2(n) = (C”, [ 2).



